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新年度スタート！みんなはどんなことを学びたい？

4月に入り新年度がスタートしました。新鮮な気持ちになれる年度初めだからこそ何か新しいことを始ようと思っている方も多いのではないでしょうか。

そこで今回はJNNデータバンクのデータからみんなが月謝・受講料を払っても学んだり、習いたいものをご紹介します。

全体におけるTOP３は、
「音楽・美術・写真・茶華道・書道などの趣味的なもの」（17.7％）、「英
会話などの語学」（15.5％）、「テニス・水泳・ゴルフなどのスポーツ関連」
（13.2％）という結果になりました。

男女別でみると、男性はスポーツや語学、仕事に関するものが高く、
女性は、趣味や語学、料理が高くなっています。

データ元 ： JNNデータバンク定例全国調査

2022年11月実施：男女13～69歳 n=7,400
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反応値総量（Q52反応値の足しあげ）（男女別・％）

Ｑ５２　次にあげてある中で、あなたが仕事や学業以外で、

             月謝・受講料などを払っても、学んだり、習ったりしたいものがあればすべてお知らせください。

          （現在習っているものも含みます。） （％）

今回の「学んだり習ったりしたいもの」の反応値総量をみると、男性よりも
女性の方が高く、学びや習いごとへの関心が高いことがうかがえます。
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